

韩国“岁月”号客轮失事遇难者升至156人 海底机器人“螃蟹”投入搜救

韩国“岁月”号客轮失事搜救工作23日进入第八天。据韩联社报道，截至当地时间23日20时，遇难人数已升至156人，仍有146人下落不明。



▲韩国海洋科学技术院研发的“螃蟹机器人”。

“螃蟹机器人”被运送至事发海域

23日，韩国“岁月”号客轮沉没的救援工作进入第八天，据韩联社报道，海洋科学技术院研发的多个“螃蟹机器人”当天也被运至邻近事发海域，最后检查后，将投入到搜救工作中。

该机器人可利用“6条腿”在海底行走，应付时速达3.7公里的海底暗流。韩国海洋科学技术院负责人表示，该机器人还处于内部测试阶段，但政府方面紧急要求投入机器人，因此技术院决定将其投入到搜救工作中。

韩国事故对策本部22日早些时候发表声明说，搜救重点瞄准客轮主餐厅。因事发时正值早餐时间，餐厅里可能聚集了较多乘客。

检方搜查“岁月”号运营公司

检方22日表示，已追踪“岁月”号运营商清海镇海运公司负责人资产，以便帮助遇难者家属索赔。

仁川地方检察官办公室说，正调查清海镇海运公司经营业主柳炳恩(音译)及其两个儿子名下的境内外资产。

韩联社报道，柳炳恩及其家族成员据信拥有至少2400亿韩元(2.3亿美元)资产。

检方先前已禁止30名清海镇海运公司管理人员和柳炳恩家人离境。仁川检察官金会钟(音译)说：“我们正就涉嫌多项管理违规调查清海镇海运公司和一些相关企业。”

检方表示，调查人员还将彻查清海镇海运公司管理人员是否对安全检查官员行贿。按检方说法，“岁月”号失事时装载的货物重量虚假上报，有关部门可能没有实施适当检查。

家属是否打捞沉船现分歧

据韩国媒体22日报道，因为担心时间太久遇难者遗体将无法辨认，家属中要求“打捞沉船”的声音越来越大。

4月21日中午12点，在全南珍岛室内体育馆入口，3名失踪者家属在一起谈话，一名失踪高中生的父亲谈起自己在彭木港看到被打捞起来的遗体时说：“刚开始以为是我女儿，仔细一看才发现不是。”另一位父亲则对每日只能打捞出数十人的缓慢进度感到沮丧。

现场还有一名学生的母亲因为担心时间继续拖延下去，孩子的尸体被打捞起来之时已经无法辨认而开始哭泣。而且家属们担心遗体被急湍的水流冲走，永远无法找到。

但考虑到那些仍然抱有希望的失踪者家属，主张“打捞沉船”的家属则还处于小心谨慎的状态。

一名高中生家长金智哲就认为，自己的女儿一定还活着，并表示“不应该草率打捞沉船，使幸存者处于危险境地”。另一名从首尔赶来的名为李恩妮的老人，则在珍岛体育馆哭求海警能够“努力展开救援工作”。

朝鲜红十字会就韩国沉船事故致慰问电

据朝鲜中央通讯社报道，朝鲜红十字会中央委员会23日向韩国红十字会发去慰问电，就韩国“岁月”号客轮沉没事故向韩方表示慰问。

报道说，朝鲜红十字会中央委员会发去慰问电，就本月16日韩国“岁月”号客轮在全罗南道珍岛郡附近海域沉没并造成包括青年学生在内的大量人员死亡和失踪，表示“深切慰问”。

更低门槛，轻松实现“有房有车居山水”的生活梦想

88折特惠！

恒大山水城二期即将开盘

5900元/m²起，送市值1500元/m²满屋精装



现场图片

恒大足球在亚冠赛场再奏凯歌，而恒大山水城又将再现去年热销奇迹。随着天然温泉落户、开盘震撼优惠等信息不断释放，恒大山水城再次成为甬城楼市关注的焦点。

“开盘必特价、特价必超值。”一期开盘以来，恒大山水城卓越品质、亲民价格，使其成为宁波最具性价比的楼盘之一，一期开盘“日光”的奇迹至今仍被传为佳话。

错过一期的山水城粉丝，让您久等了！携着更为浓厚居住氛围、更为完善配套，再续高品质、超性价比的恒大山水城二期

余三军

众望回归，即将开盘。在上周末举行的认筹活动，排队抢筹的火爆人气再次验证山水城的卓越口碑。

据悉，目前项目“存3000抵20000”的认筹活动即将结束，二期88折特惠开盘已进入倒计时。二期房源亦为精装产品，主力户型50-130m²，面积跨度很大，能满足不同规模家庭的置业需求。单价5900元/m²起，再送市值1500元/m²满屋精装，开盘当日88折促销巨惠，全城罕见至高性价比再次体现。

位于九龙湖风景旅游区的恒大山水城，恒大集团在宁波开发的生态高端社区。区域近邻宁波市区，项目周边山脉郁郁葱葱、层峦叠嶂、气势磅礴，让整个社区都处在天然氧吧中；更难得的是，社区内还引入了九龙湖的天然温泉资源，配置了温泉会所、水疗养生区等，让业主回家就如养生度假。对于购房者来说，恒大山水城不仅以更低的门槛、更好的品质能成就了他们的都市置业梦，同时也一步到位，实现了“有房有车居山水”的梦想生活。

余三军

相关链接

四名中国乘客的不归路

据中国驻韩国大使馆消息，“岁月”号上一共有4名中国乘客。除了已经确认遇难的两名男子，还有一名成年女性和一名女高中生失踪。

4月15日晚，韩国仁川港大雾弥漫，原本应于18时30分出发的韩国客轮“岁月”号因能见度低延迟出发。

39岁的中国乘客李某给母亲发短信说，船因大雾延误。他原本想退票，但因为自己的车也随船托运，无法卸货，只好选择继续搭船。

当日21时左右，“岁月”号起航，母亲接到儿子的电话：“妈，我出发了，请你放心！”这是李某和家人的最后一次通话。自16日起，他的音信就和“岁月”号一起沉没在茫茫大海中。

21日，“岁月”号失事第六天，这位每天奔忙打听消息的母亲匆忙赶到木浦市世安医院，看到的是静静躺在担架上的儿子。62岁的老人泣不成声：“对，这是我儿子。”

另外一名47岁的李姓中国乘客乘坐“岁月”号去济州岛务工。临行前，他给哥哥发了信息：“有活儿，要去坐船。”

“多注意身体，注意安全。”哥哥回复。

当时，哥哥并不知道弟弟坐的就是“岁月”号。直到16日，他接到电话，才知道弟弟出事了。他日夜守候在距离出事海域最近的珍岛郡彭木港等待消息。6天后，韩国海警告诉他，在事发海域附近发现了他弟弟的遗体。

他连夜把弟弟的遗体护送回首尔。“只想让弟弟早点回家。”他说。

得知两名中国乘客确认遇难的消息后，失踪中国女乘客韩某的二姐心头一紧，下一个，难道就是妹妹吗？这位51岁的中国朝鲜族女人每隔几分钟，都要到彭木港的遇难者名单前查看最新消息。事故刚发生后，她两天两夜没合过眼，后来勉强每天能睡一两个小时，终因体力透支昏倒被送到医院救治。

姐姐和妹妹相差13岁，平日里姐姐对妹妹疼爱有加。沉船事故发生前的一个周日，姐妹几个聚在家中吃饭，姐姐特意做了妹妹最爱吃的大米水饺。

16日上午7时38分，她还收到妹妹传来在“岁月”号上拍的照片：手里一杯咖啡，背后是无垠的大海。

另一名失踪女高中生目前还是音信全无。

综合新华社电

鄞南楼市不冷场 香悦花苑均价7550持续走俏

近期的宁波楼市可谓颇不平静，各种创意营销频现，不管是分期首付，还是请来明星大腕助阵，开发商们都试图通过事件的影响，以博销量的上升。而对于购房者而言，只有实实在在的价格才是最实际的。近日鄞南香悦花苑火了，而火爆的原因就在于其仅7550元/m²的均价。

数十套抄底房源价格公布

为确定是否真如大家所说均价仅7550元/m²，笔者决定到实地一探究竟。当笔者到达香悦花苑售楼处时，发现现场已经被堵得水泄不通，里里外外挤满了前来询问价格和房源的购房者。从该项目的一名置业顾问手中，笔者拿到了一份印有部分房源价格表的资料，这些房源中折后单价最低的为6930元/m²，最高的为8030元/m²，其他的大多在7500元/m²，可以看出这个价格确实非常的实惠。

宁波房价已见底？

恒明·香悦花园位于万达南的鄞南中心区，距万达商圈6公里(直线距离下同)，距环球城4.5公里，距南部商务区3.5公里。从万达到南部商务区，再到姜山板块，想到这片区域，一连串的房价会在人们眼前闪现，但是7550元/m²的均价，确实比人们预期的要实惠很多。这个价格只相当于鄞州中心区房价的零头，南部商务区房价的一半，就算与姜山的其他在售项目比，7550



元/m²的均价也明显低于其他楼盘的价格。

房价走低品质不低

价格是实惠了，关键品质怎么样？据宁波恒明置业赵总介绍，作为开发的第一个项目，为了能获得品牌认同，香悦花苑的每一道工序都经历了严格把控。香悦花苑的户型主要为88-126m²的刚需产品，空间运用极其优化；93m²=三房两厅+南北通透+大阳台多飘窗，119m²更是做到三房朝南。加之项目15米宽开阔绿化带、南北中轴景观、底层架空层规划，让生活宛在花园中。区域内还有姜山镇中学、姜山小学、实验小学等知名学校。香悦花苑如此明显的产品优势，均价竟然只是7550元/m²，开发商此举，看来是要创造宁波楼市上的又一个“日光盘”了。

目前恒明·香悦花苑房源预定正火热进行中，本周即将开盘，值得期待。

蒋丛超